
 

 

 

 

 

 
 

 امتیاز   سوال
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 ، درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کن.دختر باهوشم 
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 را میتوان به صورت عدد مخلوط نوشت. 
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 کند. در ضرب دو کسر اگر جای کسرها عوض شود ، حاصل ضرب تغییری نمید(
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 کسر تبدیل کن. کسرها را به عدد مخلوط و عدد های مخلوط را بهریاضی دانم ، 

 

 

 

 

1 

3 

 جمع و تفریق های زیر را پاسخ بده.  دختر توانمندم
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 پنجمپایه: 

 صفحه  2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  5اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 پرسشسرای دانش واحد ستان غیردولتی دب
 0411-0414سال تحصيلی   بانآماه  مداد کاغذی آزمون 

 ریاضینام درس: 

 فریبا زارعین نام دبیر:
 08/1003 / 27امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح.... : ....   ساعت امتحان:
 دقیقه 05مدت امتحان : 
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3لیتر گنجایش آب دارد. سارا روز اول   02یک آکواریوم  5
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1لیتر و روز دوم      11
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لیتر آب به آن اضافه کرد.چند لیتر دیگر   

 آب بریزیم تا اکواریوم پر شود؟
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 دخترم حاصل عبارت های زیر با رسم شکل به دست آور.
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4روژان از  
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1گرمی و آنیسا  322یک کاموای  
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گرمی را برای بافتن کلاه استفاده کرده اند.کدام یک  522از یک کاموای    

 کاموای بیشتری استفاده کرده اند؟)با نوشتن راه حل(
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 کسر های زیر را مقایسه کن.دخترم  
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 امتیاز :  12نمره کمی از  خیلی خوب                خوب                  قابل قبول                       نیاز به تلاش نمره کیفی: 

 نکات قابل تامل:

 

 

 ی ی

1
3

×
0
5

= 

3 ×
0
12

= 

4
1

 × 0 = 

3
5
5

                 4 01
31

                
0
1

 

0
1

03
                0

0
3

 3
0

14
                3

4
3

 


